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平成２７年第３回 飯塚市議会会議録第１号 

 

 平成２７年５月１８日（月曜日） 午前１０時００分開議 

 

○議事日程 

 

日程第１日     ５月１８日（月曜日） 

 

第１ 臨時議長紹介 

第２ 臨時議長による開会 

第３ 仮議席の指定 

第４ 選挙第１号 飯塚市議会議長の選挙 

         （議長就任あいさつ） 

第５ 選挙第２号 飯塚市議会副議長の選挙 

         （副議長就任あいさつ） 

第６ 議席の指定 

第７ 会期の決定 

第８ 人事議案の提案理由説明、質疑、討論、採決 

  １ 議案第９６号 監査委員の選任につき議会の同意を求めること 

第９ 議会運営委員会委員の選任 

第 10 常任委員会委員の選任 

第 11 選挙第３号 飯塚地区消防組合議会議員の選挙 

第 12 選挙第４号 飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の選挙 

第 13 選挙第５号 ふくおか県央環境施設組合議会議員の選挙 

第 14 議会選出各種委員等の選出 

第 15 議案の提案理由説明、質疑、委員会付託 

  １ 議案第９１号 飯塚市介護保険条例の一部を改正する条例 

          （厚生委員会） 

２ 議案第９２号 土地の処分(菰田中学校跡地) 

        （総務委員会） 

３ 議案第９３号 専決処分の承認（飯塚市税条例等の一部を改正する条例） 

        （総務委員会） 

４ 議案第９４号 専決処分の承認（飯塚市国民健康保険税条例等の一部を改正する

条例） 

        （厚生委員会） 

第 16 人事議案の提案理由説明、質疑、討論、採決 

  １ 議案第９５号 固定資産評価員の選任につき議会の同意を求めること 

 

○会議に付した事件 

 

議事日程のとおり 
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○臨時議長（森山元昭） 

これより平成２７年第３回飯塚市議会臨時会を開会いたします。 

議事の進行上、仮議席を指定いたします。仮議席は、ただいまご着席の議席といたしま

す。 

これより「選挙第１号 飯塚市議会議長の選挙」を行います。 

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記

載のうえ、点呼に応じて、順次投票をお願いいたします。なお、被選挙人が特定できるよ

うに、必ず姓・名をお書きくださるようお願いいたします。 

議場の閉鎖を命じます。 

（議場閉鎖） 

ただいまの出席議員数は、２７人であります。投票用紙を配付させます。 

（投票用紙配付） 

投票用紙の配付漏れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

配付漏れなしと認めます。 

投票箱を改めさせます。 

（投票箱点検） 

異状なしと認めます。 

点呼を命じます。議会事務局次長。 

（点呼、投票） 

投票漏れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。 

議場の閉鎖を解きます。 

（議場開鎖） 

開票を行います。会議規則第３０条第２項の規定により、立会人に１０番 秀村長利議

員及び１１番 守光博正議員を指名いたします。両議員の立ち会いをお願いいたします。 

（開票） 

選挙の結果を報告いたします。投票総数２７票、これは、先ほどの出席議員数に符号を

いたしております。そのうち有効投票２７票、無効投票０票、有効投票中、鯉川信二議員

２1票、田中裕二議員４票、川上直喜議員２票、以上のとおりであります。この選挙の法定

得票数は７票であります。よって、鯉川信二議員が議長に当選されました。 

ただいま議長に当選されました、鯉川信二議員が議場におられますので本席から会議規

則第３１条第２項の規定による告知をいたします。 

鯉川信二議員のあいさつをお願いいたします。 

○議長（鯉川信二） 

ただいまの議長選挙におきまして、議長に就任することができました。このことは、私

にとりまして身に余る光栄であるとともに、その責任の重大さを痛感し、身が引き締まる

思いでございます。もとより浅学非才な私でございますが、議会の円滑な運営と市勢発展

のために努力してまいる所存でございますので、どうか執行部の皆様方と議員諸兄のご指

導、ご鞭撻を心よりお願い申し上げまして、私の就任のあいさつとさせていただきます。

本当にありがとうございました。 

○臨時議長（森山元昭） 

 鯉川信二議員、議長席にお着き願います。 
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 （臨時議長退席、議席着席） 

○議長（鯉川信二） 

これより「選挙第２号 飯塚市議会副議長の選挙」を行います。 

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記

載のうえ、点呼に応じて、順次投票をお願いいたします。なお、被選挙人が特定できるよ

うに、必ず姓・名をお書きくださるようお願いいたします。 

議場の閉鎖を命じます。 

（議場閉鎖） 

ただいまの出席議員数は、２７人であります。投票用紙を配付させます。 

（投票用紙配付） 

投票用紙の配付漏れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

配付漏れなしと認めます。 

投票箱を改めさせます。 

（投票箱点検） 

異状なしと認めます。 

点呼を命じます。議会事務局次長。 

（点呼、投票） 

投票漏れはありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。 

議場の閉鎖を解きます。 

（議場開鎖） 

開票を行います。会議規則第３０条第２項の規定により、立会人に３番 永末雄大議員

及び２３番 上野伸五議員を指名いたします。両議員の立ち会いをお願いいたします。 

（開 票） 

選挙の結果を報告いたします。投票総数２７票、これは、先ほどの出席議員数に符号を

いたしております。そのうち有効投票２７票、無効投票０票、有効投票中、松延隆俊議員

２1票、守光博正議員４票、宮嶋つや子議員２票、以上のとおりであります。この選挙の法

定得票数は７票であります。よって、松延隆俊議員が副議長に当選されました。 

ただいま副議長に当選されました、松延隆俊議員が議場におられますので本席から会議

規則第３１条第２項の規定による告知をいたします。 

松延隆俊議員のあいさつをお願いいたします。 

○副議長（松延隆俊） 

ただいま副議長に就任いたしました松延隆俊でございます。皆様方のご推挙をいただき

ましたことに深く感謝申し上げます。未熟な私でございますが、議長の補佐役として円滑

な議会運営はもとより、飯塚市発展のために、市民の福祉向上のために、議員各位のます

ますのご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしくお願いいたしまして、まことに簡単ではご

ざいますが、就任のあいさつに代えさせていただきます。どうもありがとうございました。 

○議長（鯉川信二） 

会議時間を、午後１１時５９分まで延長いたします。 

ただいまから代表者会議を開催し、議会の運営について協議をいたしたいと思います。 

暫時休憩いたします。 

 

午前１０時３３分 休憩 
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午後 １時４０分 再開 

 

○議長（鯉川信二） 

本会議を再開いたします。 

 会議規則第４条第１項の規定に基づき、議長において議席を指定いたします。 

議会事務局に発表させます。議会事務局次長。 

○議会事務局次長（許斐博史） 

 議席番号及び氏名を発表いたします。 

１番 鯉川信二議員、  ２番 松延隆俊議員、  ３番 瀬戸 光議員、 

４番 勝田 靖議員、  ５番 光根正宣議員、  ６番 奥山亮一議員、 

７番 川上直喜議員、  ８番 宮嶋つや子議員、 ９番 兼本芳雄議員、 

１０番 永末雄大議員、 １１番 守光博正議員、 １２番 田中裕二議員、 

１３番 佐藤清和議員、 １４番 江口 徹議員、 １５番 福永隆一議員、 

１６番 吉田健一議員、 １７番 秀村長利議員、 １８番 明石哲也議員、 

１９番 藤浦誠一議員、 ２０番 上野伸五議員、 ２１番 田中博文議員、 

 ２２番 城丸秀髙議員、 ２３番 古本俊克議員、 ２４番 道祖 満議員、 

２５番 平山 悟議員、 ２６番 坂平末雄議員、 ２７番 森山元昭議員、 

２８番 梶原健一議員、以上でございます。 

○議長（鯉川信二） 

ただいま、議会事務局次長が発表いたしましたとおり、議席を指定いたします。各自、

議席の交替をお願いいたします。 

（議席交代） 

会期の決定の件を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日から５月２５日までの８日間といたしたいと

思います。これにご異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日から５月２５日までの８日間

と決定いたしました。 

｢議案第９６号 監査委員の選任につき議会の同意を求めること｣を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。市長。 

○市長（齊藤守史） 

ただいま上程されました「議案第９６号 監査委員の選任につき議会の同意を求めるこ

と」について、ご説明いたします。 

議案第９６号は、議会選出の監査委員につきまして、飯塚市勢田１９５１番地１ 平山 

悟氏を同委員に選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであります。よろし

くお願いいたします。 

○議長（鯉川信二） 

提案理由の説明が終わりました。 

お諮りいたします。本案は、会議規則第３６条第３項の規定により、委員会付託を省略

いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は、委員会付託を省略することに決定いたしまし

た。 

質疑を許します。質疑はありませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

質疑を終結いたします。 

討論を許します。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

討論を終結いたします。 

採決いたします。｢議案第９６号 監査委員の選任につき議会の同意を求めること」に

ついて同意することに賛成の議員はご起立願います。 

（ 起 立 ） 

全会一致。よって、本案は同意することに決定いたしました。 

「議会運営委員会委員の選任」及び「常任委員会委員の選任」、以上２件を、一括議題

といたします。議会運営委員会委員及び常任委員会委員の選任については、委員会条例第

８条第１項の規定により、議長が会議にはかって指名することになっております。議会事

務局にその氏名を発表させます。議会事務局次長。 

○議会事務局次長（許斐博史） 

 議会運営委員会委員の氏名を発表いたします。 

７番 川上直喜議員、  ９番 兼本芳雄議員、 １２番 田中裕二議員、 

１４番 江口 徹議員、 １６番 吉田健一議員、 １７番 秀村長利議員、 

２２番 城丸秀髙議員、 ２４番 道祖 満議員、 ２６番 坂平末雄議員、 

以上でございます。 

次に、常任委員会委員の氏名を発表いたします。総務委員会は、 

１番 鯉川信二議員、  ６番 奥山亮一議員、  ７番 川上直喜議員、 

２１番 田中博文議員、 ２２番 城丸秀髙議員、 ２６番 坂平末雄議員、 

２８番 梶原健一議員、 

厚生委員会は、 

５番 光根正宣議員、  ８番 宮嶋つや子議員、１３番 佐藤清和議員、 

１４番 江口 徹議員、 １６番 吉田健一議員、 １７番 秀村長利議員、 

２７番 森山元昭議員、 

市民文教委員会は、 

２番 松延隆俊議員、  ３番 瀬戸 光議員、  ４番 勝田 靖議員、 

９番 兼本芳雄議員、 １１番 守光博正議員、 １９番 藤浦誠一議員、 

２０番 上野伸五議員、 

経済建設委員会は、 

１０番 永末雄大議員、 １２番 田中裕二議員、 １５番 福永隆一議員、 

１８番 明石哲也議員、 ２３番 古本俊克議員、 ２４番 道祖 満議員、 

２５番 平山 悟議員、 

以上でございます。 

お諮りいたします。ただいま発表いたしましたとおり、それぞれの委員に指名すること

にご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、ただいま発表いたしましたとおり、それぞれの委員に

指名することに決定いたしました。暫時休憩いたしますので、その間に各委員会を開催し、

正副委員長の互選をしていただきますようお願いいたします。 

暫時休憩いたします。 

 

午後 １時４８分 休憩 
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午後 ４時０１分 再開 

 

○議長（鯉川信二） 

本会議を再開いたします。 

議会運営委員会並びに各常任委員会の正副委員長が決定いたしましたので、その氏名を

発表いたします。 

議会運営委員会委員長、１２番 田中裕二議員、 副委員長、 ９番 兼本芳雄議員。 

総務委員会委員長、２２番 城丸秀髙議員、   副委員長、 ６番 奥山亮一議員。 

厚生委員会委員長、１６番 吉田健一議員、   副委員長  ５番 光根正宣議員。 

市民文教委員会委員長、１１番 守光博正議員、 副委員長  ４番 勝田 靖議員。 

経済建設委員会委員長、１０番 永末雄大議員、 副委員長 １５番 福永隆一議員、 

以上のとおりであります。 

選挙第３号 飯塚地区消防組合議会議員の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法は指名推選といたしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、指名推選とすることに決定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法は、議長において指名いたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。議会

事務局にその氏名を発表させます。議会事務局次長。 

○議会事務局次長（許斐博史） 

飯塚地区消防組合議会議員の氏名を発表いたします。 

１番 鯉川信二議員、  ９番 兼本芳雄議員、 １７番 秀村長利議員、 

２１番 田中博文議員、 ２４番 道祖 満議員、 ２６番 坂平末雄議員、 

以上でございます。 

○議長（鯉川信二） 

お諮りいたします。ただいま、議会事務局に発表させましたとおり、各議員を飯塚地区

消防組合議会議員に指名し、当選人と定めることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました各議員が当選されました。

ただいま当選されました、私、            

１番 鯉川信二、    ９番 兼本芳雄議員、 １７番 秀村長利議員、 

２１番 田中博文議員、 ２４番 道祖 満議員、 ２６番 坂平末雄議員、 

が議場におられますので、本席から、会議規則第３１条第２項の規定による告知をいたし

ます。 

選挙第４号 飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法は指名推選といたしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、指名推選とすることに決定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法は、議長において指名いたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。議会

事務局にその氏名を発表させます。議会事務局次長。 

○議会事務局次長（許斐博史） 

飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の氏名を発表いたします。 

６番 奥山亮一議員、  ８番 宮嶋つや子議員、１３番 佐藤清和議員、 

１６番 吉田健一議員、 ２２番 城丸秀髙議員、 ２６番 坂平末雄議員、 

２８番 梶原健一議員、 

以上でございます。 

○議長（鯉川信二） 

 お諮りいたします。ただいま議会事務局次長に発表させましたとおり、各議員を飯塚

市・桂川町衛生施設組合議会議員に指名し、当選人と定めることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました各議員が当選されました。

ただいま当選されました、 

６番 奥山亮一議員、  ８番 宮嶋つや子議員、１３番 佐藤清和議員、 

１６番 吉田健一議員、 ２２番 城丸秀髙議員、 ２６番 坂平末雄議員、 

２８番 梶原健一議員、 

が議場におられますので、本席から、会議規則第３１条第２項の規定による告知をいたし

ます。 

選挙第５号 ふくおか県央環境施設組合議会議員の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法は指名推選といたしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、指名推選とすることに決定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法は、議長において指名いたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。 

議会事務局にその氏名を発表させます。議会事務局次長。 

○議会事務局次長（許斐博史） 

ふくおか県央環境施設組合議会議員の氏名を発表いたします。 

３番 瀬戸 光議員、 ４番 勝田 靖議員、 ２０番 上野伸五議員、 

２７番 森山元昭議員、 

以上でございます。 

○議長（鯉川信二） 

お諮りいたします。ただいま議会事務局次長に発表させましたとおり、各議員をふくお

か県央環境施設組合議会議員に指名し、当選人と定めることにご異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました各議員が当選されました。た

だいま当選されました、 

３番 瀬戸 光議員、 ４番 勝田 靖議員、 ２０番 上野伸五議員、 

２７番 森山元昭議員、 

が議場におられますので、本席から会議規則第３１条第２項の規定による告知をいたしま

す。 
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議会選出各種委員等の選出を議題といたします。 

お諮りいたします。議会選出各種委員等の選出については、議長において指名いたした

いと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定いたしました。議会

事務局にその氏名を発表させます。議会事務局次長。 

○議会事務局次長（許斐博史） 

議会選出各種委員等の氏名を発表いたします。 

国民保護協議会委員に、 

１番 鯉川信二議員、  ２番 松延隆俊議員。 

民生委員推薦会委員に、 

１６番 吉田健一議員、  ５番 光根正宣議員。 

青少年問題協議会委員に、  １６番 吉田健一議員。 

都市計画審議会委員に、 

３番 瀬戸 光議員、  ７番 川上直喜議員、 １１番 守光博正議員、 

２４番 道祖 満議員。 

国民健康保険運営協議会委員に、 

８番 宮嶋つや子議員、１９番 藤浦誠一議員。 

地方卸売市場運営審議会委員に、 

７番 川上直喜議員、 １３番 佐藤清和議員。 

防災会議委員に、 

１番 鯉川信二議員、  ２番 松延隆俊議員、 ２２番 城丸秀髙議員、 

１０番 永末雄大議員。 

企業立地促進審査会委員に、 

２２番 城丸秀髙議員、  ６番 奥山亮一議員、 １０番 永末雄大議員、 

１５番 福永隆一議員。 

中小企業融資制度審議会委員に、 

１０番 永末雄大議員、 １５番 福永隆一議員。 

農業振興地域整備促進協議会委員に、 

１０番 永末雄大議員、 １５番 福永隆一議員。 

政治倫理審査会委員に、 

１０番 永末雄大議員、 １１番 守光博正議員、 ２７番 森山元昭議員。 

飯塚市社会福祉協議会理事に、１６番 吉田健一議員。 

飯塚市社会福祉協議会評議員に、５番 光根正宣議員。 

飯塚地区防犯協会理事に、 

１番 鯉川信二議員、  ８番 宮嶋つや子議員、 ９番 兼本芳雄議員、 

１５番 福永隆一議員、 ２３番 古本俊克議員、 ２６番 坂平末雄議員。 

暴力追放・生活安全推進住民会議委員に、 

１番 鯉川信二議員、  ２番 松延隆俊議員、  ３番 瀬戸 光議員、 

４番 勝田 靖議員、  ５番 光根正宣議員、  ９番 兼本芳雄議員、 

以上でございます。 

○議長（鯉川信二） 

ただいま議会事務局次長に発表させましたとおり、それぞれの委員等に指名いたしたい

と思います。これにご異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしましたとおり、それぞれの委員等

に選出することに決定いたしました。 

「議案第９１号 飯塚市介護保険条例の一部を改正する条例」から「議案第９４号 専

決処分の承認(飯塚市国民健康保険税条例等の一部を改正する条例)」までの４件を一括議

題といたします。提案理由の説明を求めます。副市長。 

○副市長（田中秀哲） 

ただいま上程になりました議案についてご説明いたします。 

議案書をお願いいたします。１ページをお願いいたします。「議案第９１号 飯塚市介

護保険条例の一部を改正する条例」につきましては、介護保険法施行令及び介護保険の国

庫負担金の算定等に関する政令の改正に伴うもので、低所得者にかかる介護保険料を軽減

するものでございます。 

３ページをお願いいたします。「議案第９２号 土地の処分」につきましては、菰田中

学校跡地の１万８５９０．１８平方メートルを「社会福祉法人 翼会」に売却するもので、

処分価格は１億２２６０万円でございます。 

次に、議案第９３号と第９４号の２件の「専決処分の承認」につきましては、地方自治

法第１７９条第１項の規定に基づき専決処分をいたしましたので、報告を行い、承認を求

めるものでございます。 

６ページをお願いいたします。第９３号の「飯塚市税条例等の一部を改正する条例」に

つきましては、地方税法等の改正に伴うもので、市民税関係については、住宅ローン減税

措置の対象期間を延長し、法人市民税の均等割額の税率区分の基準を見直すものでござい

ます。 

固定資産税関係については、わがまち特例の創設に伴う課税標準の特例割合を定める規

定を創設し、固定資産税の負担調整措置の現行の仕組みを、原則として３年延長するもの

でございます。また、軽自動車税関係については、二輪車に係る税率の引上げの実施を

「平成２８年度から」に１年延期し、平成２７年度中に新規取得した一定の環境性能を有

する軽四輪等についてのグリーン化特例を導入するものでございます。 

２５ページをお願いいたします。第９４号の「飯塚市国民健康保険税条例等の一部を改

正する条例」につきましては、地方税法施行令の改正に伴うもので、医療保険分の賦課限

度額を５１万円から５２万円に、後期高齢者支援金分の賦課限度額を１６万円から１７万

円に、介護納付金分の賦課限度額を１４万円から１６万円に引き上げ、均等割・平等割の

減額対象の範囲を拡大するものでございます。 

以上、簡単ですが、提案理由の説明を終わります。 

○議長（鯉川信二） 

提案理由の説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

質疑を終結いたします。 

議題中、「議案第９１号」は厚生委員会に、「議案第９２号」及び「議案第９３号」、

以上２件は総務委員会に、「議案第９４号」は厚生委員会に、それぞれ付託いたします。 

「議案第９５号 固定資産評価員の選任につき議会の同意を求めること」を議題といた

します。提案理由の説明を求めます。市長。 

○市長（齊藤守史） 

ただいま上程されました「議案第９５号 固定資産評価員の選任につき議会の同意を求

めること」について、ご説明いたします。 

本市固定資産評価員として、飯塚市花瀬４４７番地１８ 髙木宏之氏を選任したいと存

じますので、議会の同意を求めるものであります。よろしくお願いいたします。 
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○議長（鯉川信二） 

提案理由の説明が終わりました。 

お諮りいたします。本案は、会議規則第３６条第３項の規定により、委員会付託を省略

いたしたいと思います。これに、ご異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は、委員会付託を省略することに決定いたしまし

た。 

質疑を許します。質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

質疑を終結いたします。 

討論を許します。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

討論を終結いたします。 

採決いたします。「議案第９５号 固定資産評価員の選任につき議会の同意を求めるこ

と」について、同意することに賛成の議員は、ご起立願います。 

（ 起 立 ） 

全会一致。よって、本案は、同意することに決定いたしました。 

お諮りいたします。明５月１９日から５月２４日までの６日間は、休会といたしたいと

思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ご異議なしと認めます。よって、明５月１９日から５月２４日までの６日間は、休会と

決定いたしました。なお、この間、ご苦労とは存じますが、各委員会の開催をお願いいた

します。 

以上をもちまして、本日の議事日程をすべて終了いたしましたので、本日はこれにて散

会いたします。お疲れさまでした。 

 

午後 ４時１７分 散会 
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 ◎ 出席及び欠席議員 

 

 （ 出席議員 ２７名 ） 

 

１番  鯉 川 信 二 

 

２番  松 延 隆 俊 

 

３番  瀬 戸   光 

 

４番  勝 田   靖 

 

５番  光 根 正 宣 

 

６番  奥 山 亮 一 

 

７番  川 上 直 喜 

 

８番  宮 嶋 つや子 

 

９番  兼 本 芳 雄 

 

１０番  永 末 雄 大 

 

１１番  守 光 博 正 

 

１２番  田 中 裕 二 

 

１３番  佐 藤 清 和 

 

１４番  江 口   徹 

 

 

（ 欠席議員  １名 ） 

 

１８番  明 石 哲 也 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５番  福 永 隆 一 

 

１６番  吉 田 健 一 

 

１７番  秀 村 長 利 

 

１９番  藤 浦 誠 一 

 

２０番  上 野 伸 五 

 

２１番  田 中 博 文 

 

２２番  城 丸 秀 髙 

 

２３番  古 本 俊 克 

 

２４番  道 祖   満 

 

２５番  平 山   悟 

 

２６番  坂 平 末 雄 

 

２７番  森 山 元 昭 

 

２８番  梶 原 健 一 
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◎ 職務のため出席した議会事務局職員 

 

議会事務局長  田 代 文 男 

 

次 長  許 斐 博 史 

 

調査担当主査  林   利 恵 

 

書 記  岩 熊 一 昌 

 

 

 

 

 

議 事 係 長  斎 藤   浩 

 

書 記  渕 上 憲 隆 

 

書 記  宮 嶋 友 之 

 

◎ 説明のため出席した者 

 

市 長  齊 藤 守 史 

 

副 市 長  田 中 秀 哲 

 

教 育 長  片 峯   誠 

 

上下水道事業管理者  梶 原 善 充 

 

企画調整部長  森 口 幹 男 

 

総 務 部 長  石 田 愼 二 

 

財 務 部 長  髙 木 宏 之 

 

経 済 部 長  伊 藤 博 仁 

 

市民環境部長  大 草 雅 弘 

 

こども・健康部長  田 中   淳 

 

福 祉 部 長  金 子 愼 輔 

 

都市建設部長  菅   成 微 

 

上下水道局次長  諌 山 和 敏 

 

教 育 部 長  瓜 生   守 

 

地域連携都市政策室長  久 原 美 保 

 

企画調整部情報化担当次長  大 庭 章 司 

 

 

公営競技事業所長  井 出 洋 史 

 

市民環境部次長  吉 原 文 明 

 

都市建設部次長  鬼 丸 力 雄 

 

会 計 管 理 者  森 田   雪 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


